

## SZABÁLYZAT

# BULLSHIT



Egy kellően kövér pakli kártyát helyeztetek képpel lefelé az asztal közepére.

**Gratula, jó kezdés!**

A legkisebb IQ-val rendelkező játékos lesz a bíró és a kezdőjátékos is egyben.

**Légyszi, bánj kesztyűs kézzel a többiekkel.**

A bíró felcsapja és bal oldali szomszédjának hangoosan felolvassa a húzópakli legfelső lapját.

A kérdezett játékosnak 8 másodpercen belül válaszolnia kell. **Ne parázz, összejön!**

A másodperceket számolhatjátok ujjal vagy hangoosan kimondva, de mi azt ajánljuk, hogy az ingyenesen letölthető **LUDICHRONO** alkalmazást használjátok.

Ha a kérdezett játékos nem haboz, és sikerül 8 másodpercen belül válaszolnia, a bíró vagy elfogadja a válaszát, és ad 1 pontot neki (átadja a kártyát), vagy szavazásra bocsátja a válasz elfogadását, ha kételkedik abban.

Ezt követően a kérdezett játékos lesz az új bíró, felcsap egy kártyát, és kihívja a balján ülő játékost.

**Most rajtad a sor, hogy kegyetlen legyél!**

Az a játékos, aki elsőként összegyűjt 7 kártyát, megnyeri a játékot, és megszerzi a Bullshit PhD-t, amivel a LinkedIn profilján hancegphet.

**A toborzóügynökségek értékelik ezeket a részleteket.**

# HA LUSTA VAGY OLVASNI



A legkisebb IQ-val rendelkező játékos lesz a bíró és a kezdőjátékos is egyben.



1. A bíró felcsapja és bal oldali szomszédjának hangosan felolvassa a húzópakli legfelső lapját.



4. A kérdezett játékos lesz az új bíró, és a játék folytatódik.



2. A kérdezett játékosnak 8 másodpercen belül válaszolnia kell. (Bónusz: használjátok a Bullshit alkalmazást)



3. A bíró dönti el, hogy a kérdezett játékos kap vagy sem pontot. 7 pontnál nyered meg a játékot.

## JÁTÉKVARIÁNSOK

### Bűnbak

Ugyanaz a játék, a következő változtatásokkal: a bíró bármelyik játékost kihívhatja, nem csak a balján ülőt, és a válaszolás után a kihívott lesz az új bíró.

### Einstein és a kéjenc

Játék végén a legtöbb kártyával rendelkező játékos lesz az Einstein, és egy hajtásra meg kell innia egy kupica erőset. A legkevesebb ponttal rendelkező játékos lesz a kéjenc, és a többiek szeme láttára egy dögös, szöveges vagy képes üzenetet kell küldenie valakinek.

### Édeshármas (azoknak, akik fáják a stílust)

Minden játékos 3 kártyával kezdi a játékot. A bíró húz egy kártyát és kiválaszt a kezéből egyet, amit felolvass a balján ülő játékosnak.

**Megjegyzés:** A Bullshit egy egyszerű, humorral teli játék, amely azzal a céllal jött létre, hogy egy jót nevéss a barátaiddal. Nincs semmiféle politikai vagy ideológiai háttere, és senkit sem szeretnénk megsérteni azokkal a válaszokkal, amelyeket te vagy a barátaid adtok.